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1% lista de exercicios - Integrais indefinidas e definidas

1. Calcular as seguintes integrais
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2. Determinar a fungio f(z) tal que [ f(z)dzr = 32* + €* + cos(3z) + ¢

3. Seja y = f(z) uma fungao continua no intervalo [—a, a]. Mostre que:

a. Se f(x) é par entao ’ f(z)dz = 2/@ f(z)dzx
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b. Se f(x) é impar entao / f(z)dz =0
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4. Calcular as integrais
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5. Calcular as integrais definidas
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6. Desenhe a regiao do plano limitada pelas funcoes e calcule a area correspondente.

a.y=322+2,y=0,z2=-2ex=1.
b. y =cos(z), y=0,x = —27 e x = 2.
c.y=a23, y=8ex=0.
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y=2%ey=—x+ 4.
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k. y=lz—-2|ey=2—(z—2)?
l. y =|sen(z) |, x =0, z = 27.
7. Calcule a drea da figura limitada pela funcao y = —z? — 22 + 3, a reta tangente a parabola
no ponto P(2,—5) e a reta z = 0.

8. Sugestao de exercicios extras: Livro Céculo A, capitulo 6 (pags. 246, 247, 250, 251, 252,
255, 269, 271) e capitulo 7 (pags. 310, 311, 325, 334).



